




















































































































































































































































２０１８年度　後期 全体

曜日時限： 登録者数： 4280 人

科 目 名： 全体 回答者数： 3500 人

担 当 者：     

設問 とても
そう思う（４）

やや
そう思う（３）

あまり
思わない（２）

まったく
思わない（１）

設問平均 全体平均

1 あなたは、この授業を意欲的に受けた。 1613 1644 214 29 3.38 3.38

2 あなたは、この授業の事前・事後学習を行った。 1212 1479 647 162 3.07 3.07

3 この授業はあなたにとって理解しやすかった。 1598 1546 279 77 3.33 3.33

4 この授業講は講義概要（シラバス）に沿った内容であった。 1742 1567 148 43 3.43 3.43

5 1680 1532 234 54 3.38 3.38

6 教員の話し方は聞きやすく、声の大きさも適切であった。 1873 1435 141 51 3.47 3.47

7 学生に対して柔軟な配慮が見られた。 1761 1465 216 58 3.41 3.41

8 教員の学生への対応は公平で適切に配慮されていた。 1807 1477 159 57 3.44 3.44

9 授業は時間通りに行われた。 1935 1421 103 41 3.50 3.50

10 1747 1524 185 44 3.42 3.42

11 1849 1465 149 37 3.46 3.46

12 授業に必要な教室、施設、設備は整っていた。 1902 1440 120 38 3.49 3.49

13 この授業の受講者数は適切であった。 1882 1447 132 39 3.48 3.48

14 1821 1476 149 54 3.45 3.45

15 総合的に判断して、この授業は満足できるものであった。 1777 1487 178 58 3.42 3.42

平均値 3.41 3.41

16 この授業に対して自由に記入してください。

学生の私語や居眠りなどに対応し、授業にふさわしい雰囲
気が保たれていた。

この授業を受講して、あなたにとって新しい知識あるいは
技術を得ることができた。

設問分

学生による授業評価アンケート

この授業の進み方や課題の量は自分にとって適切であっ
た。

プリントや視聴覚教材などの補助教材が適切に利用され
た。


